




清明将至,勾起生者对于逝者的无限思念。4月5日晚,由现代快报、现代快报网、南京文化艺术中心主办,南京林业大学联合主办的“美文诵读音乐会·《聆听清明》”将在南京520音乐厅(长江路101号南京文化艺术中心)举行。为了让更多的市民能参与其中追忆故人,即日起现代快报和现代快报网将共同发起“聆听清明·美文美声征集活动”,从民间征集有关清明的文章和朗诵达人,特邀专家从中评选出“十佳美文”和“十佳美声”。那些最为感人的声音和文章,将由现代快报和现代快报网一并推荐登上“美文诵读音乐会·《聆听清明》”的舞台。

现代快报记者 孙璐

这个清明 诵读伴你思故人

■由现代快报、现代快报网、南京文化艺术中心共同主办的“美文诵读音乐会·《聆听清明》”4月5日晚举行

■即日起,我们在广大市民中征集“清明美文”和朗诵达人,感人的文章和声音将在诵读会上和观众分享

诵读! “清明美文”伴你追忆故人

有关清明的文章,从古至今有很多,最为著名的莫过于杜牧的《清明》:“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。借问酒家何处有?牧童遥指杏花村。”

作为中华民族的传统节日,清明节始于周代,绵延至今已有二千五百多年。清明祭祖,不忘先人,传

承美德,拥有极其丰富厚重的人文内涵。“追思”这一行为看似简单,其实蕴藏着巨大的精神力量,人们通过思念感悟到自己与历史、与先人的血脉相系,并更加懂得珍惜当下。

4月5日晚举行的“美文诵读音乐会·《聆听清明》”,把清明这个传统习俗提升到新的文化高度,增添

了更为丰富的当代人文气息和精神内涵。清明节当天,在南京文化艺术中心520音乐厅,众多知名朗诵家将登台深情朗诵《清明》《春》《乡愁》《四月雨花台》等名家的名篇,在贴合氛围的乐曲伴奏下,一段段催人泪下的文字、感人至深的朗读,将让传统文化在此被唤醒。

征文! 快来参与“十佳美文美声”评选

为了让“美文诵读音乐会·《聆听清明》”更加贴近读者,现代快报和现代快报网即日起发起“聆听清明·美文美声征集活动”,选取最为感人的声音和文章,推荐参加4月5日晚举行的《聆听清明》诵读会。

在我们的生命中,总有一些故人让我们难以忘怀。在清明这个特别的日子里,你是否会想起一位故人,是否有很多的心事要倾诉?即日起,我们将面向广大市民征集有关清明的文章和朗诵达人,我们将为市民广开征集平台,您可以通过现代快报网、现代快报官方微信、现代快报官方微博等多种渠道上传自己的文章或是

朗读视频(或音频)。所有参与者的文章和视频将集中展示在现代快报网专题页面上,网友们一边欣赏美文,一边投票进行“海选”。

为了不留“遗珠”,我们特别邀请江苏省朗诵家协会主席高英、南京文化艺术中心馆长夏文飏、江苏省戏剧家协会理事柏昱、知名编剧、导演杨骏、东南大学休闲文化研究所所长季玉群、现代快报及现代快报网有关部门负责人组成专家评审小组,逐一阅读征集来的文章。通过网络海选和专家组评定,最终评选出“十佳美文”和“十佳美声”,“美文诵读音乐会·《聆听清明》”演出当

晚,现代快报、现代快报网、南京文化艺术中心将共同为这些获奖者颁发证书。更为难得的是,我们还将选取最为感人的声音和文章,推荐参加《聆听清明》诵读会,届时市民将有机会与名家同台朗诵。

另外,为了能让更多市民聆听名家荟萃的诵读会,现代快报、现代快报网、南京文化艺术中心近日将联合推出“美文诵读音乐会·《聆听清明》”抢票活动,为市民们免费提供若干张演出门票。具体的抢票时间和抢票方式将于近日刊登在现代快报及现代快报网(www.xdkb.net)上,读者千万别错过。

“聆听清明·美文美声征集活动”

征集时间:即日起至4月2日

报名方式:

1.登录现代快报网(www.xdkb.net)→注册用户→进入会员中心选择“个人空间”发表日志,标题前请注明“清明原创美文”。通过网站注册发表美文者,还可以获得相应积分并有兑奖机会。

2.关注“现代快报”新浪微博,将“清明”原创美文以长微博的形式发表并@现代快报。

3.用微信扫描二维码关注“现代快报”公共微信账号,语音回复一段关于清明追思的美文朗诵(原创、经典作品均可参与)



扫描二维码,关注现代快报微信发美文

美文诵读音乐会·《聆听清明》

演出时间:
2014年4月5日晚

演出地点:
南京520音乐厅(长江路101号南京文化艺术中心)

《聆听清明》系列报道①

热门互动

想免费看太阳马戏团表演吗?
请密切关注现代快报近日将推出的“抢票”活动吧

记者昨天获悉,5月6日、7日,享誉全球30年的加拿大顶级特技表演团队“太阳马戏团”将首次来到南京,在南京五台山体育馆激情上演拉斯维加斯三大“神秀”之一《暗黑诱惑》。现代快报近日将联合演出主办方共同推出“抢票”活动,邀请读者免费观赏精彩的马戏表演,抢票信息将于近日在快报公布,想看演出的亲们密切关注哦!

美国赌城拉斯维加斯除了是富人金钱游戏的天堂,也是各种演艺大秀竞技的舞台。这其中,太阳马戏团的《O》秀、《暗黑诱惑》秀以及在永利酒店演出《LE REVE》梦幻秀,因其经久不衰的舞台魅力征服了广大观众,享有赌城“三大神秀”之誉。与另外两部“神秀”相比,



《暗黑诱惑》剧照

太阳马戏团的《暗黑诱惑》显得更为细腻而精致。整场表演集合了空中吊索、柔术、平衡术、杂耍等精彩震撼的特技演出,结合舞台炫目的灯光与演员性感的造型,颠覆了人们对传统马戏的印象。

现代快报记者 孙璐

谁是江苏高校的学霸校花No.1?

《BlingBling校花纪》明起登陆江苏荧屏,100多名校花将PK

到今年4月份,江苏综艺频道的《震撼一条龙》节目就将迎来十周年的生日。昨天记者了解到,为了给十周岁庆生,节目组明天将推出全新版块《BlingBling校花纪》。从明天开始到4月21日,来自江苏省内的100多名高校校花将轮番登台比拼。值得一提的是,这些校花并不只是花瓶,许多都是美丽与智慧并重的校花学霸。

在节目准备阶段,节目组已经在全省各大高校里进行了海选。节目相关负责人顾颖告诉记者,“前期我们面试了大概一千多个女生,素质都很好。不过我们这次的口号是‘是校花,更是学霸’,也很看重女生们的内涵。”他介绍,有一位来自南京大学的选手,学习成绩非常突出,“她在大学期间获得了保研



《BlingBling校花纪》海报

资格,清华和北大同时对她伸出了橄榄枝。她在读书期间,还创办了个人的校园电视台。在南大简直是女神级别的,非常优秀。”

记者从节目组了解到,此次《BlingBling校花纪》联合全国九大省级电视频道制作播出,江苏赛区的晋级选手将到湖南电视台参加全国校花总决赛,最终表现优异者还将接受韩国经纪公司团队的打造,拍摄影视作品。

现代快报记者 陆一夫

影视播报

《推拿》推出电视剧无障碍版

昨天下午,电视剧《推拿》无障碍版全国首映式暨爱心捐赠活动在金陵图书馆内举行。据悉,《推拿》原版为31集,这次无障碍版精编为37集,将从3月24日起在南京影视频道每天5集联播。

电视剧《推拿》是一部改编自作家毕飞宇小说的同名电视剧,由著名导演康洪雷执导,濮存昕、张国强等明星加盟,首次聚焦盲人推拿师

这一特殊群体,展现他们的喜怒哀乐。故事发生在南京,该剧主要拍摄地也在南京,自从在央视一套播出后好评如潮。据悉,南京广电集团为照顾到更广泛的人群收看,特别制作出《推拿》无障碍版,使用了大量画外音对剧情进行解说。这种无障碍版的制作方式在国产剧中尚属首次。

实习生 刘茜 蔡雪洁

现代快报记者 沈梅

宁瀛携《警察日记》强势回归

由著名女导演宁瀛执导,王景春主演的电影《警察日记》将于3月21日全国公映。据悉,该片是第26届东京国际电影节参赛的1400多部影片中,唯一一部入围竞赛单元的华语片,主演王景春更凭借此片获东京国际电影节最佳男主角“影帝”桂冠。东京国际电影节竞赛单元负责人、著名影评家矢田部吉彦认为,《警察日记》“既有惊悚片的特质,又有冷峻客观的述说”,非常值得期待。

《警察日记》根据一件发生在光天化日下的灭门血案改编。本

片出品人曾表示:“能请到宁瀛导演是我们的幸运,她在很短的拍摄时间内完成了很多男导演都害怕的任务,而最后在东京国际电影节的结果,也证明只有她才是最合适的人选。”据悉,作为风格锐利的女性导演,2005年,宁瀛执导的《无穷动》,描写女性内心深处“无穷动”的情感欲望,曾经“吓坏了男性观众”。9年之后,宁瀛强势回归,拍摄出《警察日记》,有电影影评人在看过该片后评价说:“必须承认,这是一部极具风格化,又欲语还休的影片。” 覃雯

综艺播报

《我是歌手》今晚“七剑”对决

《我是歌手》第二季今晚将迎来突围赛环节。曹格、满文军、韦唯、品冠、动力火车、张杰、茜拉等七组唱将再度聚首,角逐三个进入决赛的名额。现代快报记者 刘磊

年度“中国好歌曲”今晚诞生

《中国好歌曲》年度盛典今天19:30将在央视三套播出,历时80多天赛程的《中国好歌曲》将迎来最终的胜利者——年度“中国好歌曲”。现代快报记者 刘磊